PULLOVER

: Mtltte'rlal' 250 g Wolle, Hiikelna-

" Hiikelmuster: a Jourstich, Mu-
schelstich,

Ausfithrung.

Vorderteil: Man beginnt mit 110
Maschen und hikelt 6 cm hoch
& Jourstich. Dariiber hinaus
folgt Muschelstich. Jede 8. Reihe
beiderseits 10 mal je 1 Masche
beifiigen, Ist die Arbeit 30 cm.
hoeh, werden 8 Maschen fiir den
Aermelausschnitt abgekettet und
hierauf das Schulterstiick im a

Jourstich gehidkelt. Ist dieser

Teil 7 em hoch, schligt man bei-
derseits je 15 M. ab. 2 em hoher
werden 34 Maschen fiir den Hals-
ausschnitt abgekettet. Man hé-
kelt hierauf den Schulterteil
weiter, bis die ganze Arbeit eine
Héhe von 45 em hat.

Riickenteil.

Mit 106 M. beginnen, weiter hi-
eln wie am Vorderteil. Fiir den
Aermelausschnitt werden bei-
derseits je 5 M. abgekettet. Die
Schulterpasse wird nun gehikelt
iihnlich wie am Vorderteil. Ist
die Arbeit 42 em hoch, werden
die Maschen fiir den Hals-
ausschnitt abgekettet.

Aermel.

Man beginnt mit 160 M. u.
und hékelt 15 em hoeh Mu-
schelstich. Nun beginnt man
mit dem & Jourstich u. engt
abwechselnd nach 1 M. u.
nach 2 M. soviel Stiche,
daB nur mehr 100 Maschen

30¢

bleiben, 15 em a Jourstich. Fiir
diesen Teil mascht man jedes-
mal am Ende der Nadel, 50 Rei-
- hen hoch, je 1 Masche ab. Die
bleibenden 50 Maschen werden
zusammen abgekettet.

Die Blusenteile werden sorgsam
zusammengeniht, aber vorher
nicht gebiigelt. Der Aermel
wird am FEllenbogen mehrmals
mit einem starken Wollfaden
durchzogen, bis nur mehr die er-
forderliche Weite bleibt. Hals-
ausschnitt und Aermel mit zwei
Reihen festen Maschen umhékelt.

A Jourstich.

Die erforderlichen Maschen auf-
schlagen, dann 1 Faden durch
die vorletzte Masche der Kette
ziehen, einen Faden durch die
nun folgende Masche sowie ei-
nen Faden durch die 3. Ketten-
masche, einen Umschlag durch
die 3. Masche ziehen, 1 Luftma-
sche, 1 a Jourstich, 1 Luftmasche
usw. Beim Wenden hidkelt man
jedesmal 2 Luftmaschen u. hé-
kelt die Stdbchen genau reihen-
weise iibereinander. (Fig. 2.

Muschelstich.

Man beginnt mit der noétigen
Maschenzahl und macht einen
Stibchenstich durch die vierte
Kettenmasche, hiikelt nun nach-
einander: 1 Luftmasche, 1 Stdb-
chen, 2 L. 1 St. 1 L. 1 St. in dieselbe
Kettenmasche, 2 L. ein fes-
ter Stich in die kommende
4,. Kettenmasche, 2 L, drei
Kettenmaschen iiberschla-
gen 1 St. 1 L. 1 St. 2 L. 1
St. 1 L. 1 St. in die 4 Ket-
tenmasche usw

Bei der 2. Reihe hikelt man
den festen Stich in die
Mitte der Muschel und die
Muschel auf den festen
Stich. 3




